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Poznámky k 31.12.2015 

ako súčasť konsolidovanej účtovnej závierky 

účtovnej jednotky verejnej správy 

Obce Rumanová 
(textová časť) 

 

 

VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 

1. Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotky  

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec Rumanová 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 951 37  Rumanová č. 1 

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej účtovnej jednotky  01.01.1991 

 

2. Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotky  - rozpočtovej organizácii 

v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Základná škola s materskou školou 

Rumanová 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 951 37  Rumanová č. 308 

Dátum založenia konsolidujúcej účtovnej jednotky  01.02.2005 

 

3. Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku   

 

Priemerný počet zamestnancov konsolidovaného celku 

počas účtovného obdobia 

19 

Z toho: počet vedúcich zamestnancov 2 

 

Informácie o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja majetku medzi účtovnými jednotkami 

konsolidovaného celku: 

Medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku neboli uskutočnené transakcie z dôvodu predaja 

majetku.  

 

Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek konsolidovanej 

účtovnej závierky Obce Rumanová:  

 

 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá 

zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (doprava, montáž, poistné, provízia). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky 

a realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do 

užívania.  

 Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou 

obstarávacou cenou.  

 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.  

 Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa náklady súvisiace s ich 

obstaraním (dopravné, provízie, poistné).  

 Zásoby získané bezodplatne sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou.  

 Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o chybné a nevymožiteľné 

pohľadávky prostredníctvom opravnej položky.  
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 Krátkodobý finančný majetok (peňažné prostriedky, ceniny) sa oceňujú menovitou hodnotou. 

Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 Záväzky sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa zistí pri inventarizácii, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú 

sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Oceňujú sa v očakávanej 

výške záväzku.  

 Časové rozlíšenie na strane aktív a pasív sa vykazuje vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

 

 

INFORMÁCIE O METÓDACH A POSTUPOCH KONSOLIDÁCIE 

 

Konsolidovaná účtovná závierka Obce Rumanová bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej 

republiky zo dňa 17. Decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní 

položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších prepisov.  

 

Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej závierky 

Názov konsolidovanej účtovnej 

jednotky 

Metóda úplnej 

konsolidácie 

Metóda podielovej 

konsolidácie 

Metóda vlastného 

imania 

Základná škola s materskou 

školou Rumanová 

áno   

 

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskej účtovnej jednotke.  

 

 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV A PASÍV 

 

Popis významných informácií o aktívach a pasívach 

 Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 01.01.2015            

do 31.12.2015 je uvedený v tabuľke č. 2 -  Prehľad DNM a DHM. 

 

 Významnou položkou bolo zaradenie do dlhodobého hmotného majetku rekonštrukcia verejného 

osvetlenia, vybudavanie kamerového systému a rekonštrukcia základnej školy. Prehľad 

dlhodobého finančného majetku účtovnej jednotky od 01.01.2015 do 31.12.2015 je uvedený 

v tabuľkovej časti Prehľad dlhodobého finančného majetku.  

 V rámci dlhodobého finančného majetku vykazuje konsolidovaný celok akcie 

Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, ktoré k 31.12.2015 vykazujú hodnotu 154.665,40 

Eur (tabuľka č. 4), pričom ich hodnota sa nezmenila oproti predchádzajúcemu obdobiu.  

 

 Informácie o pohľadávkach sú uvedené v tabuľke č. 9 a prestavujú pohľadávku za poplatok               

za vodné, komunálny odpad, daň z nehnuteľnosti a iné. 

 

 Náklady budúcich období sú uvedené v tabuľke č. 10. Ide o náklady budúceho obdobia, ako 

je predplatné, poistné, členské poplatky, služby web domény.  

 

 Informácie o vlastnom imaní sú znázornené v tabuľke č. 12. 
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 Konsolidovaný celok vykazuje dlhodobý úver s hodnotou záväzku vo výške 389.613,28 Eur 

so splatnosťou do roku 2040. 

 

 V tabuľke č. 16 je uvedený debetný zostatok na bankovom účte ZŠ s MŠ Rumanová vo 

výške 0,25 €, tým vznikol k 31.12.2015 bankový úver voči Prima banke Slovensko, a.s.  

 

 Výnosy budúcich období sú uvedené v tabuľke č. 18.  

 

 

 

UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 

 

Po 31.12.2015 nenastali žiadne udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

 

 

 

 

 

 

 

V Rumanovej, dňa  20. júna 2016 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Anna Zelinová 

 

Schválil: Bc. Jozef Jankovič 

 

 

 

 


